Запишите в тетради число 4.2 и
1. Изучите примеры по теме «Зонт» и выполните 28 и 27 вариант из тренировочных вариантов ОГЭ 2022
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Выполните задания; решение запишите в тетрадь, сфотографируйте и отправьте по почте mvg2756@mail.ru; в теме письма указывайте свою фамилию и класс
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E. A. ITupsieBa 3anagyHuk (OT'9 2022)

01-05. 3amayHu ¢ NpaKTHYECKHM COAEpiKaHHEM

ITPUMEPBI
«30HT»

[Ba npyra Makcum u Baan 3agymasuces 0 TOM, KaK pacCYdTaTh MAOIIALb
IIOBEPXHOCTHU 30HTA.

Ha mepBBIN B3rasj] 30HT KaKeTCs
KPYTABIM, & €ro KyIIOA HaIlOMH-
HaeT 4YacTbk ceprl (chepudecKrui
cermeHT). Ho ecan mpucmoTpeTs-
cd, TO BHUJHO, 4YTO KYIIOA 30HTa
COCTOUT U3 [EeCATH OTAEABHBIX
KAVHBEB, HATAHYTHIX Ha KapKac U3
aecatu crur (puc. 1).

Cdepuyeckas ¢GopMa B PpPacKpbITOM COC- Cc
TOSHUHU JOCTHUTAETCS 3a CYET TMOKOCTH CIIHIL

U 3AACTUYHOCTU TKaHH, B3 KOTOPOHU H3TO-

TOBA€H 30HT.

MakcuMm u Baapg cymean U3MepUTh PaCCTOL-

HUEe MeXK/y KOHIlaMHu coceqHux crui a. OHo

oKa3aaoCb paBHO 32 cM. Bricora Kymoaa

30HTa h (puc. 2) okazasachk paBHa 25 cMm, a

paccrossHHue d MeXy KOHIlAMHU CIHI], o0pa-

3VIOIMX YTy OKPYKHOCTHU, MPOXO/AAIIEN Ye-

pe3 BepLIWHY 30HTA, — poBHO 110 cwm. d

Puc. 2

1. [IanHa 30HTa B CAOKEHHOM BHJIE paBHa

25 cM U CKAa[pIBaeTCd U3 [OAWUHBI PYYKH

(puc. 3) U TpeTHU JAUHBI CIIULBI (30HT B TPHU

caroxkeHUs). Havgure OAWHY CITUIBI, €CAU Pyuka

JIAMHA PYyYKH 30HTa paBHA 3,8 CM. 30HTA
Puc. 3

1) HatimeM TPeTh JMAWUHBI CITHUIIBI:
25-5,8=25,0-5,8=19,2 (cm)

mpemb CnUYbLL pyuka 2) HAWJAEM JAHHY BCEH CITHLIBL:
19,2-3=57,6 (cm)
5,8

25 Otser: 57,6
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E. A. ITupsieBa 3amavauk (OI'D 2022)

2. [[oCKOABKY 30HT CLIHT U3 TPEYIrOABHHKOB, paccyXaaa MakcuMm, maomanb
€T0 IIOBEPXHOCTHU MOXKHO HaNUTH KaK CyMMY IIAOLIAJIEN TPEYTOABHUKOB. BbI-
YUCAUTE IIAOIQb IIOBEPXHOCTHU 30HTA MeTOAOM MakcuMma, €CAu BBICOTA
Kask/I0T0 paBHOOEIPEHHOIO TPEYTOABHUKA, ITPOBEIEHHAST K OCHOBAaHHUIO, pPaB-
Ha 57,2 cm. OTBeT jganTe B KBaJpPaTHBIX CaHTHMETpPaxX C OKPYTAEHHEM 0
JECATKOB.

Bcero TpeyroanAbHUKOB (KaHBEB) — 10

[Iaomagb OMHOTO TPEYTOABHHUKA'!

S, =%.32-57,2=915,2 (cv?)

[Taomane Bcero 3oHTaA (10 TpeyroAbBHUKOB):
S,,=915,2:10=9152~9150 (c™m?)

a = 32 Orser: 9150

3. Baas mpeAmoAoKHA, YTO KYII0A 30HTA UMeeT PopMy ChepHUIeCcKOro cCerMeHTa.
Brraucaute panuyc R cepr! kymoaa, 3uasa, uro OC=R (puc. 2). OrBert naiTe B
CaHTUMeETpPax.
C c Haiifem pajuyc 1o
Teopeme [Tudaropa:

2 R? = (R-25)2+552
R?=R2-50R+625+3025
R?-R2+50R=3650

50R=3650
R=3650:50
p o R=73 (cm)
OC=R 110:2=55 OrBert: 73

4. Baang Haméa maoimaab KyroAa 30HTA KaK IIAOIIA/b MOBEPXHOCTH cepH-
4eCcKoro cermeHTa 1o popmyae S=27Rh, rae R — paauyc cdeprl, a h — BeicoTa
cerMeHTa. PaccuuTaiTe IMAOILA/ b ITOBEPXHOCTH Kymoaa criocobom Baama. Yuc-
A0 7 okpyraute no 3,14. OTBeT mavTe B KBaApPaTHBIX CAHTUMETPaX.

S=27Rh Basxuo! EcAan B OTBeTE MMOAYyIUTCH
7=3,14 R=73cm h=25cm HE LIEAOE YHCAO, €r0 HEODXOLHMO
S=2.3,14-73-25=11461 (cMm?) OyeT OKPYT'AUTE JI0 LIEAOTO.

OrBeTr: 11461 [Tpumep: S=9746,56~9747 (CM2)
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5. Pyaon tkaHu umeet nauHy 20 M u mwupuny 140 cm. Ha ¢abpuke u3 sToro
pyAoHaA OBIAM BBIPE3aHBI TPEYTOABHBIE KAWHBS JAd 20 30HTOB, TAKHX K€, KakK
30HT, KOTOpPbIHM ObiA y Makcuma u Baama. Kaskapii TPEYrOABHHK C VIETOM
OpUIycka Ha IBbI uMeeT maoiaap 980 kB. cM. OcraBulasca TKaHb IIOIIAA B
o6pe3ku. CKOABKO MPOLIEHTOB TKAHU PYAOHA MOIIAO B OOPE3KHU?

geNoeeaRRNSRRNRRRReeeesnee e e 140cm

20Mm = 2000cMm
OO11as mAOIAbL PyAOHA TKAHU: S =2000-140=280 000 (CMQ)

DYIOHA
TTaomanes TKaHU fas ofHOTo 30HTA (10 TpeyroabHUKOB): S, =980-10=9800 (cm?)

ITaomane TKaHU A 26 30HTOB: S, =9800-26 =254 800 (CM2)

[TaoIaie TKAHH, VIIEAIIEH B O0pPEe3KH: S,5 =280 000-254 800=25 200 (cM?)

Tranb: 280 000 cm? — 100%
O6pesku: 25200cm? — x%

280 000 100 x=22200-100 252 _g o
25200 x ~ 7280000 28

OTseT: 9




